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БАНКИ  УКРАЇНИ  •  МІЖНАРОДНІ БАНКІВСЬКІ ЗВ’ЯЗКИ

боргованість за кредитами, наданими юридичним осо-
бам, яка з початку року збільшилася на 211 млн. грн. і 
становила 3.4 млрд. грн. 

У розрізі видів економічної діяльності  заборгованість 
за кредитами впродовж січня – вересня 2012 року зросла у 
промисловості, сільському господарстві, торгівлі та будів-
ництві. При цьому заборгованість за кредитами фізичних 
осіб зменшилася на 181.6 млн. грн. і становила 2.3 млрд. 
грн., або 40.4% від загальної заборгованості. 

Відрадно, що на рівні з відомими вченими та фахівцями 
банківської справи активну участь у конференції взяли мо-
лоді науковці з багатьох вищих навчальних закладів Украї-
ни, а також практики з Національного та комерційних 
банків, які виступали зі своїми доповідями в шести секці-
ях. Зокрема провідний спеціаліст департаменту економіч-
ного аналізу та прогнозування НБУ Ігор Дейсан проаналі-
зував сучасний стан вітчизняного міжбанківського ринку, 
головний спеціаліст Центру наукових досліджень НБУ Во-
лодимир Ващенко присвятив свій виступ участі держави у 
капіталі банків України, доцент кафедри вищої математи-
ки та інформаційних технологій Черкаського інституту 
банківської справи УБС НБУ Сергій Михайлюта дослідив 
тему “Кредитні спілки в розрізі актуальних проблем 
соціально-економічного розвитку України”,  викладач ка-
федри економічної теорії Харківського інституту банків-
ської справи УБС НБУ Марія Шипілова виступила з допо-
віддю “Ключові фактори формування соціального капіта-

лу”, голова правління ПАТ “АКБ “Київ” Світлана Скосир-
ська дослідила тему “Мотивація кредитування аграрних 
підприємств України шляхом створення Державного зе-
мельного банку”, а провідний економіст управління фі-
нансових ризиків ПАТ “АКБ “Львів” Мар’яна Голик ви-
голосила доповідь “Удосконалення механізму кредитуван-
ня як один із чинників підвищення прибутковості банків”.

Підбиваючи підсумки конференції, заступник дирек-
тора Черкаського інституту банківської справи Універси-
тету банківської справи НБУ Михайло Гедз підкреслив її 
високий науковий рівень, адже у ній взяли участь 32 докто-
ри та 144 кандидати наук і доценти, а також представники 
вузів із Київської, Львівської, Вінницької, Івано-Фран-
ківської, Волинської, Донецької, Хмельницької, Полтав-
ської, Харківської, Сумської та Черкаської областей, АР 
Крим. На  розгляд подано понад 240 наукових праць, кіль-
ка десятків яких було озвучено у виступах учасників на 
пленарному засіданні та в шести секціях. Також заступник 
директора інституту наголосив, що їхній навчальний за-
клад створив власне електронне фахове видання – міжна-
родний науково-практичний журнал “Фінансовий про-
стір”, після внесення якого до Переліку фахових видань 
ВАК опубліковані в ньому статті можуть зараховуватися 
під час захисту кандидатських і докторських  дисертацій. 

❑
Микола Пацера,

“Вісник НБУ”.

Фото Анатолія Горбівненка.

Ц
ікавим і насиченим видався вихідний день  20 жовтня 
для працівників управління Національного банку 
України в Чернігівській області. До них у гості заві-

тали колеги з сусідньої Білорусі в рамках виконання про-
грами з розвитку двостороннього співробітництва між 
головним управлінням Національного банку Республіки 
Білорусь по Гомельській області й управлінням Націо-
нального банку України в Чернігівській області.

У першій частині зустрічі відбулося ділове спілкуван-
ня. Колеги з двох  держав ознайомилися зі станом гро-
шово-кредитного ринку Чернігівщини та Гомельської 
області, основними тенденціями валютного ринку регіо-
нів. Відбувся корисний обмін досвідом між фахівцями 
щодо інспектування банківських установ та розвитку 
платіжних систем і безготівкових розрахунків.

У другій половині дня банківські працівники двох су-

сідніх областей змагалися на волейбольному майданчи-
ку, за тенісним столом та освоювали ази флорболу (хо-
кей у залі пластиковим м’ячиком). Родзинкою активно-
го відпочинку банкірів стали цікава естафета з елемен-
тами професійних навичок та змагання на дальність 
кидання “грошового мішка”. Спортивне свято пройшло 
активно й весело. І не так важливо, хто переміг у змаган-
нях, адже в загальному підсумку перемагає дружба та 
співпраця між працівниками банківської сфери двох су-
сідніх країн. Учасники діалогу та спортивних баталій ви-
знали спілкування корисним і мають намір продовжува-
ти його й надалі.

❑
Леонід Волошок,

начальник управління Національного банку України в Чернігівській області.

Фото Анатолія Чуприни.

Співробітництво 
з білорусами триває

Хроніка/

Банкіри із сусідніх держав після робочої зустрічі.
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